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CARACTERISTICAS TÉCNICA 
Alimentación 230 Vac.

Tensión de salida 24 Vdc.

Grado de apertura Ajustable de 60º a 115º

Velocidad de apertura Ajustable máximo 45º / segundos

Velocidad de cierre Ajustable máximo 45º / segundos

Tiempo de apertura Ajustable de 0 a 66 segundos

Tipo de apertura Exterior o interior según herrajes

Clase de protección IP21

Temperatura de trabajo -20ºC +50ºC

Ancho máximo de la puerta ≤ 1800 mm

Peso máximo de la puerta ≤ 200kgs
Peso del motor 4,8 Kgs.

Peso del motor con herraje 6 Kgs.

Dimensiones motor 518 x 81 x 115 mm

Aplicación según herraje Puertas madera, metal o vidrio

DESCRIPCIÓN:
Motor para puertas batientes peatonales uso intensivo de ancho máximo de 1800 mm. y de hasta 200 kgs. adecuado para puertas 
de madera, metal o vidrio, con velocidad, tiempos y grados de apertura ajustable

• La instalación debe de ser realizada por personal cualificado

• Este manual debe conservarse en un lugar adecuado para
realizar tareas de mantenimiento.

DATOS TÉCNICOS



NOTA:
Este parámetro se obtiene mediante una prueba sin presión del viento. Se recomienda que el peso de la puerta se encuentre dentro 
del rango recomendado. Si se va a utilizar dentro del límite, reduzca la velocidad de apertura/cierre.

MECANISMO DE PUERTA BATIENTE PEATONAL
Diseño para accesibilidad sin barreras, conveniente para discapacitados y niños.

DIMENSIONES



ACCESORIOS OPCIONALES

ENCENDIDO

COMPONENTES



INSTALACIÓN APERTURA INTERIOR
INSTALACIÓN GUÍA INFERIOR

INSTALACIÓN PLACA INFERIOR



INSTALACIÓN BARRA DE TRACCIÓN

INSTALACIÓN BARRA DE TRACCIÓN PARA PUERTA DE VIDRIO

NOTA:
Asegúrese de dejar un espacio de 25 mm entre la parte superior del vidrio y la parte inferior del marco de la puerta (instalación en 
puerta de vidrio)



INSTALACIÓN GUÍA BARRA DE EMPUJE

INSTALACIÓN APERTURA EXTERIOR

NOTA:
Instalación de barra de empuje, el mecanismo y la dirección de apertura son los mismos. Instalación de barra de tracción, el 
mecanismo y la dirección de apertura son opuestos.

INSTALACIÓN BARRA DE EMPUJE



INSTALACIÓN DE ABRAZADERA DE VIDRIO

NOTA:
Asegúrese de que haya un espacio de 10 mm entre la parte superior del vidrio y la parte inferior de la puerta cuando utilice el brazo 
de empuje de la puerta de vidrio.

INSTALACIÓN ABRAZADERA DE VIDRIO PARA BARRA DE EMPUJE

NOTA:
La abrazadera de vidrio del brazo de empuje se debe fijar a la hoja 
de la puerta con 4 tornillos de tapón (M6*12) como se muestra en 
la figura



Fije firmemente la abrazadera de vidrio y el espaciador con 4 tornillos (M6*12) en la puerta de vidrio. Instale la placa de fijación de la 
barra de empuje con 2 tornillos (M5*8) en la abrazadera de vidrio.

FIJACIÓN MOTOR
Cuelgue el mecanismo en la cubierta de la base fija con tornillos

MONTAJE Y DESMOTAJE DEL MECANISMO DE TAPA SUPERIOR



CABLEADO

TERMINALES

NOTA:
Después de ajustar el interruptor DIP, la función no tendrá efecto hasta que se apague y reinicie la alimentación.
1. Izquierda: modelo normal; Derecha: modelo de palanca
2: Izquierda: unidad maestra; Derecha: unidad esclava (para sistema de doble apertura)
3: Seleccione la dirección de apertura de la puerta

(Métodos de aprendizaje: Empuje la puerta hasta la mitad y encienda la alimentación. Si la puerta se cierra, no es necesario ajustar
este interruptor DIP; si no, ajuste el interruptor DIP y repita la operación de apelación)

Botón de prueba:
presiónelo una vez y la puerta se abrirá y cerrará una vez
Aprendizaje: 
aprendizaje de accesorios inalámbricos (controles remotos o botones inalámbricos); una pulsación breve del botón puede eliminar 
el sonido del timbre del controlador y otra pulsación breve puede restaurar el sonido del timbre del controlador

Luz indicadora LED
L1. Aprendizaje de accesorios inalámbricos (azul)
L2. LED de puerta maestra: al configurar la puerta maestra, parpadea después de 4 segundos (rojo) L3. 
LED de puerta esclava: al configurar la puerta esclava, parpadea después de 4 segundos (verde)

ENTRELAZAR

NOTA:
El Error Er03 indica cables sincronismo mal conectados
              En Modo simple ： Hacer Puente entre terminales 18 and 2

NOTA:
Dr12 Dr 13 Indica Puente no hecho



MANDO A DISTANCIA

Siempre Abierto

Automático

Abrir y Cerrar una vez

Bloqueo completo

AÑADIR MANDO 
Mantenga presionado el botón de aprendizaje Aprender, 
suelte el botón hasta que el LED se vuelva amarillo,
 luego presione cualquier botón en el control remoto, el 
control remoto se agregará después de que el LED 
parpadee y suene el timbre.

BORRAR MANDO
Mantenga presionado el botón de aprendizaje A durante 
5 segundos; toda la memoria remota se eliminará después 
de que el LED parpadee 3 veces

NOTA: Asegúrese de mantener presionado el botón de 
aprendizaje 1 al borrar la memoria remota.
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